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Trouve le résultat commun aux deux cartes
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carte 1 carte 2
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Cherche l’intrus

B CA
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Quel déplacement correspond au programme?
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Chut ! On calcule.
Niveau Collège – 5ème

Lundi 10 mars 2025

CORRECTIONS



Trouve le résultat commun aux deux cartes
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carte 1 carte 2
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Cherche l’intrus

A B C
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Quel déplacement correspond au programme?



1 banane vaut 15

2 cerises valent 10 donc 
1 cerise vaut 5

1 pomme vaut 4

Calcul à effectuer : 15 + 5 x 4 = 15 + 20 = 35

Il n’y a qu’une cerise
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Chut ! On calcule.
Niveau Collège – 5ème

Mardi 11 mars 2025
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Trouve le résultat commun aux deux cartes

carte 1 carte 2
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Cherche l’intrus

A B C
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Quel labyrinthe retranscrit le programme scratch? 

Une case équivaut à 20 pas

A B C
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Chut ! On calcule.
Niveau Collège – 5ème

Mardi 11 mars 2025

CORRECTIONS
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Trouve le résultat commun aux deux cartes

carte 1 carte 2
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Cherche l’intrus

A B C
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Quel labyrinthe retranscrit le programme scratch? 

Une case équivaut à 20 pas

A B C



1 pomme vaut 6

1 régime de 4 bananes 
vaut 4 donc 1 banane 
vaut 1

2 cerises valent 2

Le calcul à effectuer : 2 + 6 + 3x1 = 11

2 cerises + 1 pomme + 3 bananes

Il n’y a que 3 bananes
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Chut ! On calcule.
Niveau Collège – 5ème

Jeudi 13 mars 2025
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Trouve le résultat commun aux deux cartes

carte 1 carte 2
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Cherche l’intrus

A B C



crédit  image : Noam Lagae

Quel programme Scratch permet au 
personnage de sortir du labyrinthe?

Une case équivaut à 20 pas.

A B C
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Chut ! On calcule.
Niveau Collège – 5ème

Jeudi 13 mars 2025

CORRECTIONS
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Trouve le résultat commun aux deux cartes

carte 1 carte 2
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Cherche l’intrus

A B C
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Quel programme Scratch permet au 
personnage de sortir du labyrinthe?

Une case équivaut à 20 pas.

A B C



1 pomme vaut 10

2 fraises valent 4 donc
1 fraise vaut 2

1 pastèque entière 
vaut 2 donc 1 demi 
pastèque vaut 1

Calcul à effectuer : 1 + 10 x 2 = 1 + 20 = 21

1 demi pastèque et 
1 seule fraisecrédit  image : Noam Lagae



Chut ! On calcule.
Niveau Collège – 5ème
Vendredi 14 mars 2025
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Trouve le résultat commun aux deux cartes

carte 1 carte 2
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Cherche l’intrus

A CB
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Lequel de ces trois programmes a été réalisé ?

BA C
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Chut ! On calcule.
Niveau Collège – 5ème
Vendredi 14 mars 2025

CORRECTIONS
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Trouve le résultat commun aux deux cartes

carte 1 carte 2
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Cherche l’intrus

A CB
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Lequel de ces trois programmes a été réalisé ?

BA C



1 paire de 
basket vaut 10

1 bonhomme vaut 5 
s’il est  sans basket 

2 cornets valent 4

Calcul à effectuer : 5 + (5+10+4) x 2 = 5 + 19 x 2 = 5 + 38 =  43

1 seule basket, le 
bonhomme porte 
une paire de basket 
mais aussi 2 cornets

crédit  image : Noam Lagae


